建议理性看待登记"好日子"错峰分时预约婚姻登记

疫情防控期间,"5·20"领证莫扎堆

本报讯 5月20日成为众多准新人结婚登记"热门日"。为满足疫情防控期间婚姻登记办理需求,经开区婚姻登记处和经开政务服务大厅积极应对,根据实际情况调控登记数量,采取网上及电话预约、分时分段、限流登记等方式,实现无接触式服务,在确保人员安全的同时保证婚姻登记工作平稳进行。据了解,近一个月来经开区婚姻登记处通过郑好办APP发放预约号,同时增加电话与线下预约。目前,经开区婚姻

登记处预约已爆满。

"其实只要双方感情好,把日子过好,每天都是'5·20'。"经开区婚姻登记处负责人说,建议新人们理性看待婚姻登记的"好日子",特别是疫情防控期间,不要"扎堆"进行登记,尽量避开高峰日,错峰分时预记或量量,是预约结婚登记。已预约结婚登记的时婚登记。已预约结婚登记的时间,次理相关业务,并自觉做好个人防护措施,办理登记完毕后不要在现场逗留。

领证攻略

业务办理时间调整为:8:30~17:00。婚姻登记处和经开政务服务大厅全员提前上岗,4个窗口全天候同时办理结婚登记业务。

办公地址:经开区婚姻登记处现位于航海东路与第二大 街交叉口西北角政务服务中心 三楼。

办理结婚登记请提前备好这 些材料:

(1)双方常住户口簿原件。户口簿须盖有公安部门的户籍专用章。属于集体户口的,提供加盖所在地派出所印

章的集体户口本人页和集体户口首页。其中所使用的姓名、出生年月、身份证号与身份证必须一致,如不一致,须由派出所变更加盖户籍章;

(2)双方身份证(或临时身份证)原件;

(3)现役军人:须提供军人证件、身份证的原件,部队团级以上政治机关出具的《军人婚姻登记证明》原件1份;

再婚或复婚: 再婚或复婚须 提供离婚证、法院生效的司法文 书或配偶的居民死亡医学证明等 证件的原件。

温馨提示

做好防控措施 保护好自己和爱人

为做好疫情防控,准新人需要佩戴好口罩,做好防护,进入政务服务大厅前,须配合扫健康码、行程码,自觉接受体温检测、与他人保持安全距离。

经开区婚姻登记处工作人员

届时也会提前到场进行布置工作,排队现场设置两米以上的安全线,提供免洗手消毒液、酒精、口罩等服务物资,确保疫情防控工作落实到位,为群众提供一个安全便利的环境。记者 王赛华

京航办事处

多措并举治理占道经营

本报讯 为做好环境秩序 保障,助力疫情防控工作, 京航办事处结合疫情防控常 态化工作要求,多措并举, 持续开展占道经营攻坚整治 行动。

办事处根据前期占道经营工作经验,认识到辖区瑞绣小区、祥瑞街、中兴产业园、刘庄安置区、海尔物流等区域是流动摊贩重点聚集场所,存在较大疫情传播风险。为此,京航办事处组织人力针对重点区域,开展重点巡查。并成立白班、夜班24小时不间断巡查,形成长效机制,有效防止占道经营现象返潮。

5月18日,为巩固占道 经营治理成果,京航办事处 组织人力再次对重点区域进 行集中整治。发现占道经营现象后,工作人员以柔性执法为主,及时上前劝阻,并对占道经营人员进行批评教育,告知经营者占道经营行为不仅违法,更存在疫情传播风险。

据了解,本次行动京航办事处累计整治突店经营8处,占道经营50余处,机动车占道20余处。京航办事处相关负责人表示,通过对重点区域的集中治理,街道秩序得到有效规范,整治行动取得良好效果。下一步,京航办度,强化责任意识,确保市容环境整洁、防疫措施到位、群众健康安全。

记者 王赛华 通讯员 王培

经开区以科技之力助力疫情防控攻坚



本报讯 本轮疫情出现以来,经开区积极启动应急通信保障工作,全力保障重点区域、医院等移动通信网络畅通,同时充分利用5G网络、大数据等新技术优势,为坚决打赢疫情防控阻击战全力做好支撑。

暖心服务同心同力共战 "疫"。彰显社会责任,积极向 医疗机构、经开区管委会人员 办事处等疫情防控一线人员 推出多项免费使用业务,为 2000余名工作人员及和语是 提供抗疫免费流量包通信保 位,做好抗疫一线人员向流量 包,做好抗疫一投期间居家流量 包、八项暖心服务。针对全国 便,不停学"现象,赠送全国 通用流量等,为辖区师生开展 线上教学提供有力支持。

争分夺秒提升防疫流调效率。为做好流调工作,经开移动为疫情防控指挥部免费赠送 20 部流调电话,累计派出 90 余人次协助流调和信息录入工作,全面清晰地将流调工作通知到位,电话接通率大大提升,帮助防疫部灵活调整流调措施。

全力保障网络"生命线" 畅通。为区内各医院、社区基 站周边站址进行扩容,1小时 内完成勘测环境和设计走线 方案,同步跟进后台流程支 撑、数据导入、终端协调与配 送等系列工作,前后台并行推 进,做到9小时内完成全部支 撑流程;调配应急通讯车开通 应急基站,派出应急保障人员 37人次,出动车次22辆,确保 网络运行平稳质量良好。

防疫产品助力科技抗疫。为协助做好疫情隔离管控,经开移动成立专门的突击安装小组,为隔离区域安装智能门磁系统,提供24小时无人疫情监控预警。截至目前,已累计安装门磁系统1641台,以科技之力助力疫情防控攻坚。

志愿服务见"疫"有为。 经开移动党员志愿服务队配 合辖区内办事处开展核酸检 测,坚守在出入口引导等待检 测的居民,维持现场秩序、提 醒居民注意事项等;同时为经 开区防疫工作人员配备防疫 终端,用实际行动助力疫情防 控,为疫情防控取得胜利贡献 "移动"力量。

记者 王赛华 文/图

经开区建设局

用好"加减乘除"做好工地防疫

本报讯 为切实做好建筑 工地疫情防控工作,经开区建 设局"加减乘除"式开展建筑 工地防疫工作,确保在建工地 疫情防控工作从严、从紧、从 细、从实,真正做到建筑施工 "关门不歇业"。

加强组织领导落实上作 "加法"。按照局疫情防控领 导小组分工,班子领导及相关 科室做好组织协调、应急处置 工作;制订工作方案和预案, 实施分包工地运行机制,逐级 压实工作责任,实现层层抓落 实工作局面,确保防疫工作全 面协同开展,实时上报,全面 掌握。

疫情防控工作宣传上作 "减法"。通过微信群、现场发 放防疫宣传资料等形式,加大 疫情防护知识和普及教育,教 育引导建筑工地农民工及工 作人员提升自我防范意识,自 觉扫码、戴口罩等健康意识, 营造良好的社会氛围。

加强工地出入人员管理 上作"乘法"。工地入口必须 落实体温检测、查验核酸检测 和健康码情况登记记录,建立 健康档案,确保建筑工地进出 场人员登记全覆盖;严格按规 范开展卫生清洁、消杀通风工 作,保持施工作业区、办公区、 生活区通风换气,全面做好对 重点部位和人员密集场所每 日多次消杀,建立消毒台账,坚 决预防疫情在工地传播。

加大防疫监督检查上作 "除法"。成立专项检查组,重 点对建筑工地疫情防控"八个一"措施落实情况进行督导检 查,落实24小时值班和信息 报告制度,确保一旦发现问题 立即上报,并果断处理。 记者 王赛华